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Innledning
 ADVARSEL

Se veiledningen Viktig sikkerhets- og produktinformasjon i 
produktesken for å lese advarsler angående produktet og annen 
viktig informasjon.

Ikke alle funksjoner er tilgjengelige på alle modeller.

Oversikt over enheten

Av/på-knapp

Automatisk sensor for bakgrunnslys

2 microSD® minnekortsport

Bruke berøringsskjermen
• Trykk på skjermen for å velge et element.
• Dra eller skyv fingeren over skjermen for å panorere eller bla.
• Klyp to fingre sammen på skjermen for å zoome ut.
• Skyv to fingre fra hverandre på skjermen for å zoome inn.

Låse og låse opp berøringsskjermen
Du kan låse berøringsskjermen for å forhindre at du trykker på 
knapper på skjermen utilsiktet.
1 Velg  > Lås berøringsskjerm for å låse skjermen.
2 Velg  for å låse opp enheten.

Tips og snarveier
• Trykk på  for å slå enheten på.
• Velg Hjem fra et hvilket som helst skjermbilde for å gå tilbake 

til skjermbildet Hjem.
• Velg Meny for å få tilgang til flere innstillinger for det 

skjermbildet.
• Velg Meny for å lukke menyen når du er ferdig.
• Trykk på  for å åpne flere alternativer, for eksempel 

justering av bakgrunnslyset og låsing av berøringsskjermen.
• Trykk på , og velg Av/på for å slå av enheten.

Garmin® støttesenter
Gå til support.garmin.com for å få hjelp og informasjon, inkludert 
produktveiledninger, svar på vanlige spørsmål, videoer, 
programvareoppdateringer og kundestøtte.

Tilpasse den Fastmontert bobilskjerm
Startskjerm
På startskjermbildet kan du få tilgang til FUSION® medier og 
EmpirBus™ eller andre kompatible digitale reguleringskontroller.
• Velg Medier for å få tilgang til FUSION mediekontroller

• Velg EmpirBus for å få tilgang til digitale EmpirBus 
reguleringskontroller

• Velg ikonet for digital regulering for å få tilgang til et annet 
kompatibelt digitalt reguleringssystem

Endre bakgrunnsbildet
1 Gå til startskjermbildet, og velg Innstillinger > System > 

Lyder og visning > Bakgrunn.
2 Velg et bilde.

Tilpasse Oppstart-skjermbildet
Du kan tilpasse bildet som vises når enheten slås på. Bildet bør 
være på 50 MB eller mindre i samsvar med de anbefalte målene 
for å passe best mulig (Anbefalte dimensjoner på oppstartsbilde, 
side 1).
1 Sett inn et minnekort som inneholder bildet du vil bruke.
2 Velg Innstillinger > System > Lyder og visning > 

Oppstartsbilde > Velg bilde.
3 Velg minnekortsporet.
4 Velg bildet.
5 Velg Angi som oppstartsbilde.
Det nye bildet vises når du slår på enheten.

Anbefalte dimensjoner på oppstartsbilde
For å oppnå best mulig tilpasning for oppstartsbildene bør du 
bruke et bilde som har følgende dimensjoner i piksler.
Skjermoppløsning Bildebredde Bildehøyde
WVGA 680 200
WSVGA 880 270
WXGA 1080 350
HD 1240 450
WUXGA 1700 650

Justere bakgrunnslyset
1 Velg Innstillinger > System > Skjerm > Bakgrunnslys.
2 Juster bakgrunnslyset.

TIPS: Fra et hvilket som helst skjermbilde trykker du på 
gjentatte ganger for å bla gjennom lysstyrkenivåene. Dette 
kan være nyttig når lysstyrken er så lav at du ikke kan lese av 
skjermen.

Justere fargemodusen
1 Velg Innstillinger > System > Lyder og visning > 

Fargemodus.
TIPS: Trykk på  > Fargemodus fra et hvilket som helst 
skjermbilde for å åpne innstillingene for farge.

2 Velg et alternativ.

Slå enheten på automatisk
Du kan angi at enheten skal slå seg på automatisk når 
strømmen slås på. Ellers må du slå på enheten ved å trykke på 

.
Velg Innstillinger > System > Automatisk på.
MERK: Hvis Automatisk på er slått På og enheten slås av 
ved hjelp av , og strømmen slås av og på igjen i løpet av 
mindre enn to minutter, må du kanskje trykke på  for å 
starte enheten på nytt.

Slå av systemet automatisk
Du kan stille inn at enheten og hele systemet skal slå seg av 
automatisk etter en viss tid i dvalemodus. Ellers må du trykke på 
og holde inne  for å slå av systemet manuelt.
1 Velg Innstillinger > System > Slå av automatisk.
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2 Velg et alternativ.

Digital regulering
Den Fastmontert bobilskjerm kan brukes til å overvåke og 
kontrollere kretser ved hjelp av et digitalt EmpirBus 
reguleringssystem eller et annet kompatibelt digitalt 
reguleringssystem.
Du kan for eksempel kontrollere de innvendige lysene i bobilen.

Åpne kontrollene for digital regulering
Du får tilgang til kontrollene for digital regulering på 
startskjermbildet.
• Hvis du bruker et digitalt EmpirBus reguleringssystem, velger 

du EmpirBus.
• Hvis du bruker et annet kompatibelt digitalt 

reguleringssystem, velger du ikonet for det systemet.

Legge til og redigere en side for digital 
regulering
Du kan legge til og tilpasse sider for digital regulering for enkelte 
kompatible digitale reguleringssystemer.
1 Velg Bytte > Meny.
2 Velg Legg til side, eller velg en side som skal redigeres. .
3 Konfigurere siden etter behov:

• Hvis du vil angi et navn for siden, velger du Navn.
• Hvis du vil konfigurere bryterne, velger du Rediger 

brytere.

Mediespiller
MERK: Ikke alle funksjoner er tilgjengelige på alle tilkoblede 
mediespillere.
Hvis du har koblet en kompatibel stereo til NMEA 2000®

nettverket, kan du styre stereoen ved hjelp av den Fastmontert 
bobilskjerm. Enheten registrerer automatisk stereoen når den 
kobles til nettverket for første gang.
Du kan spille av medier fra kilder som er koblet til mediespilleren 
og kilder som er koblet til nettverket.

Åpne mediespilleren
Før du kan åpne mediespilleren, må du koble en kompatibel 
FUSION stereo til enheten.

Velg Medier.

Ikoner
MERK: Disse ikonene er ikke tilgjengelige på alle enheter.
Ikon Beskrivelse

Lagrer eller sletter en kanal som forhåndsinnstilt

Gjentar alle sanger

Gjentar én sang

 Søker etter stasjoner

 Søker etter stasjoner eller hopper over sanger

Tilfeldig rekkefølge

Velge medieenhet og -kilde
Du kan velge hvilken mediekilde som skal være koblet til 
stereoanlegget. Hvis du har koblet til flere stereoanlegg eller 
medieenheter på et nettverk, kan du velge enheten du vil spille 
av musikk fra.

MERK: Du kan bare spille av medier fra kilder som er koblet til 
stereoen.
MERK: Ikke alle funksjoner er tilgjengelige på alle medieenheter 
og -kilder.
1 Gå til medieskjermen, velg Enheter, og velg deretter 

stereoen.
2 Gå til medieskjermen, velg Kilde, og velg deretter 

mediekilden.
MERK: Enheter-knappen vises bare når mer enn én 
medieenhet er koblet til nettverket.
MERK: Kilde-knappen vises bare for enheter som støtter 
flere mediekilder.

Spille av musikk
Søke etter musikk

Gå til medieskjermbildet, og velg Bla gje. eller Meny > Bla 
gje..

Angi at en sang skal gjentas
1 Mens du spiller av en sang, velger du Meny > Repeter.
2 Velg eventuelt Én.

Angi at sanger skal spilles av i tilfeldig rekkefølge
1 Gå til medieskjermen, og velg Meny > Tilfeldig.
2 Velg eventuelt et alternativ.

Justere volumet
Dempe medievolumet

Gå til medieskjermbildet, og velg .

Aktivere og deaktivere soner
Hvis du har tildelt bobilens høyttalere i soner, kan du aktivere 
sonene du trenger og deaktivere soner du ikke bruker.
1 Gå til medieskjermbildet, og velg Meny > Lydnivåer > 

Aktiver/deaktiver soner.
2 Velg en sone.

Radio
Hvis du vil høre på AM- eller FM-radio, må du ha en egnet 
AM-/FM-antenne som er riktig koblet til stereoanlegget, og du 
må være innenfor rekkevidden til en kringkastingsstasjon. Du 
kan se instruksjoner for å koble til en AM-/FM-antenne i 
installeringsinstruksjonene for stereoanlegget.

Angi mottakerregionen
1 Gå til medieskjermen, og velg Meny > Installering > 

Mottakerregion.
2 Velg et alternativ.

Bytte radiostasjon
1 Gå til medieskjermen, og velg en aktuell kilde, for eksempel 

FM.
2 Velg  eller  for å stille inn en stasjon.

Endre søkemodus
Du kan endre hvordan du finner en stasjon for enkelte 
medietyper, for eksempel FM- eller AM-radio. Du kan for 
eksempel velge å søke manuelt eller automatisk finne neste 
tilgjengelige stasjon.
MERK: Ikke alle søkemodi er tilgjengelige for alle mediekilder.
1 Gå til medieskjermbildet, og velg Meny > Mottaksmodus.
2 Velg et alternativ.

Forhåndsinnstillinger
Du kan lagre AM- og FM-stasjonene du liker best for enkel 
tilgang.

2 Digital regulering



Lagre en stasjon som forhåndsinnstilt
1 Gå til en aktuell medieskjerm, og still inn stasjonen for å lagre 

den som forhåndsinnstilt.
2 Velg Forhåndsinnstillinger > Legg til gjeldende kanal.
Velge en forhåndsinnstilling
1 Gå til en aktuell medieskjerm, og velg 

Forhåndsinnstillinger.
2 Velg en forhåndsinnstilling fra listen.
3 Velg Velg kanalen.
Fjerne en forhåndsinnstilling
1 Gå til en aktuell medieskjerm, og velg 

Forhåndsinnstillinger.
2 Velg en forhåndsinnstilling fra listen.
3 Velg Fjern gjeldende kanal.

Angi enhetsnavn
1 Gå til medieskjermbildet, og velg Meny > Installering > Angi 

enhetsnavn.
2 Angi et enhetsnavn.
3 Velg Ferdig.

Oppdatere Media Player-programvaren
Du kan oppdatere programvaren på tilkoblete kompatible 
stereoanlegg og tilbehør.
1 Gå til www.fusionentertainment.com/marine, og last ned 

programvareoppdateringen på en USB-flashstasjon.
Programvareoppdateringer og instruksjoner finnes på 
produktsiden for produktet.

2 Sett inn USB-flashstasjonen i USB-porten på stereoanlegget.
3 Gå til medieskjermbildet på den Fastmontert bobilskjerm, og 

velg Meny > Installering > Oppdater programvare.
4 Velg elementet som skal oppdateres.

Konfigurasjon av enheten
Systeminnstillinger
Velg Innstillinger > System.
Lyder og visning: Justerer innstillingene for skjerm og lyd.
Systeminformasjon: Gir informasjon om enheter på nettverket 

og programvareversjon.
Automatisk på: Styrer hvilke nettverksenheter som slås på 

automatisk når du slår på systemet.
Slå av automatisk: Slår automatisk av systemet etter at det har 

vært dvalemodus i en angitt tid.

Lyd- og skjerminnstillinger
Velg Innstillinger > System > Lyder og visning.
Toner: Slår toner for alarmer og valg av og på.
Bakgrunnslys: Angir lysstyrken på bakgrunnslyset. Du kan 

velge Automatisk for å justere lysstyrken på bakgrunnslyset 
automatisk basert på lyset i omgivelsene.

Synk. av bakgrunnslys: Synkroniserer lysstyrken på 
bakgrunnslyset til kartplotterne i stasjonen.

Fargemodus: Angir om enheten skal vise dag- eller nattfarger. 
Du kan velge Automatisk slik at enheten angir dag- eller 
nattfarger automatisk etter klokkeslettet.

Bakgrunn: Angir bakgrunnsbildet.
Oppstartsbilde: Angir bildet som vises når du slår på enheten.

Vise informasjon om systemprogramvare
Velg Innstillinger > System > Systeminformasjon > 
Programvareinformasjon.

Innstillinger
Velg Innstillinger > Innstillinger.
Enheter: Angir måleenheter.
Språk: Angir språket for teksten på skjermen.
Tastaturlayout: Angir tilordningen av tastene på 

skjermtastaturet.
Opptak av skjermbilde: Gjør det mulig å lagre skjermbilder på 

enheten.
Visning av menylinje: Angir at menylinjen alltid skal vises eller 

automatisk skjules når den ikke trengs.

Gjenopprette de opprinnelige fabrikkinnstil-
lingene for enheten
MERK: Dette påvirker alle enhetene på nettverket.
1 Velg Innstillinger > System > Systeminformasjon > 

Nullstill.
2 Velg et alternativ:

• Hvis du vil nullstille enhetsinnstillingene til 
fabrikkinnstillingene, velger du Gjenopprette 
standardinnstillingene. Dette gjenoppretter 
standardinnstillingene, men fjerner ikke lagrede 
brukerdata eller programvareoppdateringer.

• Hvis du vil slette lagrede data, velger du Slett brukerdata. 
Dette påvirker ikke programvareoppdateringer.

• Hvis du vil slette lagrede data og nullstille 
enhetsinnstillingene til fabrikkinnstillingene, kobler du 
enheten fra Garmin Marine Network. Velg deretter Slett 
data og gjenopprett standardinnstillinger. Dette 
påvirker ikke programvareoppdateringer.

Tillegg
Programvareoppdatering
Det kan hende du må oppdatere programvaren til enheten når 
du installerer den eller legger til et tilbehør til enheten.

Laste inn den nye programvaren på et minnekort
1 Sett inn et minnekort i kortsporet på datamaskinen.
2 Gå til www.garmin.com, og finn produktsiden.
3 Velg Programvare på produktsiden.
4 Velg Last ned.
5 Les og godta vilkårene.
6 Velg Last ned.
7 Velg Kjør.
8 Velg stasjonen knyttet til minnekortet, og velg Neste > 

Fullfør.

Oppdatere programvaren på enheten
Før du kan oppdatere programvaren må du skaffe deg et 
minnekort med programvareoppdatering eller laste inn den 
nyeste programvaren på et minnekort.
1 Slå på enheten, og vent til startskjermbildet vises.

MERK: Enheten må være startet opp helt før du setter inn 
minnekortet. Ellers vises ikke instruksjonene for 
programvareoppdateringen.

2 Åpne minnekortdekselet .
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3 Sett inn minnekortet , og skyv det inn til du hører et klikk.
4 Lukk dekselet.
5 Følg instruksjonene på skjermen.
6 Vent flere minutter mens oppdatering av programvaren 

fullføres.
Enheten gjenoppretter vanlig drift etter at oppdateringen er 
fullført.

7 Ta ut minnekortet.
MERK: Hvis du fjerner minnekortet før enheten starter på 
nytt, blir ikke programvareoppdateringen fullført.

Rengjøre skjermen
LES DETTE

Rengjøringsmidler som inneholder ammoniakk, vil skade 
belegget mot gjenskinn.

Enheten er belagt med et spesielt belegg mot gjenskinn som er 
svært følsomt overfor voks og rengjøringsmidler med slipeeffekt.
1 Ha et brillerengjøringsmiddel som er spesifisert som trygt for 

belegg mot gjenskinn, på kluten.
2 Tørk forsiktig av skjermen med en myk, ren og lofri klut.

Vise bilder på et minnekort
Du kan vise bilder som er lagret på minnekortet. Du kan vise 
JPG-, PNG- og BMP-filer-filer.
1 Sett inn et minnekort med bildefiler i kortsporet.
2 Velg Informasjon > Bildeviser.
3 Velg mappen som inneholder bildene.
4 Vent noen sekunder på at miniatyrbildene lastes.
5 Velg et bilde.
6 Bruk pilene for å bla gjennom bildene.
7 Velg om nødvendig Meny > Start lysbildefremvisning.

Spesifikasjoner
Alle modeller
Spesifikasjon Mål
Temperaturområde Fra -15 til 55°C (fra 5 til 131°F)
Inngangsspenning Fra 10 til 32 VDC
Sikring 6 A, 125 V hurtigsikring
Minnekort 2 SD® kortspor, 32 GB maksimal kortstørrelse
Trådløs frekvens 2,4 GHz ved 17,6 dBm

Modeller på syv tommer
Spesifikasjon Mål
Mål (B × H × D) 224 x 142,5 x 53,9 mm 

(8 13/16 x 5 5/8 x 2 1/8 tommer)
Skjermstørrelse (B × H) 154 × 86 mm (6,1 × 3,4 tommer)
Vekt 0,86 kg (1,9 lb.)

Spesifikasjon Mål
Maksimalt strømforbruk på 
10 VDC

24 W

Vanlig strømforbruk på 
12 VDC

1,5 A

Maksimalt strømforbruk på 
12 VDC

2,0 A

Modeller på ni tommer
Spesifikasjon Mål
Mål (B × H × D) 256,4 x 162,3 x 52,5 mm 

(10 1/8 x 6 3/8 x 2 1/16 tommer)
Skjermstørrelse (B × H) 197 × 114 mm (7,74 × 4,49 tommer)
Vekt 1,14 kg (2,5 lb.)
Maksimalt strømforbruk på 
10 VDC

27 W

Vanlig strømforbruk på 
12 VDC

1,3 A

Maksimalt strømforbruk på 
12 VDC

2,3 A

4 Tillegg
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